

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Ловись, рыбка, и мала, и велика!



Николай Анатольевич НИКОНОВ вырос в деревне Грачи. Вместе с отцом он часто и охотно рыбачил, ведь озеро находилось совсем близко от дома, прямо за огородами. Это занятие доставляло юноше удовольствие, поэтому с выбором будущей профессии он определился без труда.

В 1979 году, после окончания Тобольского морского рыбопромышленного техникума, Николай вернулся на родину и устроился в Казанский рыбозавод.

– Тогда он назывался опытно-показательный экспериментальный озёрный рыбозавод, – вспоминает Николай Анатольевич, – и гремел на всю страну. За годы работы название предприятия менялось несколько раз.

Николай Анатольевич трудится на заводе без малого 40 лет. В его обязанности входит не только организация добычи рыбы, но и зарыбление и охрана водоёмов, контроль за уровнем воды в водоёмах при необходимости ремонт дамб.

– С приходом нового руководителя – А.В. Бли-

нова – стали проводить мелиорацию озёр, – продолжает мой собеседник, – боронование их и выкос водной растительности.

В мае проводится зарыбление озёр. Часть рыбы вылавливают по осени, а часть – оставляют на подлёдный лов.

– Не вся рыба растёт одинаково, – поясняет Николай Анатольевич, – если пелядь и карась вырастает за лето, то карпу необходимо 2 – 3 года, чтобы набрать вес более 1 килограмма и приобрести товарный вид, амуру понадобится для этого 5 – 6 лет.

С 2012 года Н.А. Никонов возглавляет рыболовецкую бригаду ЗАО «Казанская рыба». Бригада под его руководством заняла 2-е место по вылову рыбы среди бригад рыбохозяйственных организаций юга области по итогам работы за 9 месяцев прошлого года, а ЗАО «Казанская рыба» (руководитель А.В. Блинов) по результатам деятельности за тот же период вышло победителем среди организаций рыбохозяйственной специализации.

Текст и фото Светланы СУРОВЦЕВОЙ



ВЛАСТЬ И МЫ

Встреча журналистов с главой района

Уже вошло в традицию проведение встреч главы района с творческими работниками информационно-издательского центра «Наша жизнь». Подобная встреча состоялась в конце декабря, и получилась она информационно насыщенной, обоюдополезной, тёплой и доброжелательной.

Журналисты из первых уст узнали о новостях из жизни района, об итогах работы за 2017 год и планах на будущее. Порадовались газетчики, к примеру, таким новостям:

– аграрии района осенью поработали ударно: зябь поднята на 80% посевных площадей, семена для будущего урожая полностью подготовлены, ведётся закуп удобрений;

– предприятие жилищно-коммунального хозяйства уже второй год сработало с прибылью;

– казанские дорожники выиграли тендер на содержание муниципальных дорог;

– в бюджете района предусмотрено 10 млн. рублей на установку дополнительных павильонов питьевой воды;

– Казанский район занял 7-е место в рейтинге эффективности деятельности муниципалитетов и получил грант в сумме 4 млн. рублей. Средства эти после совета с предпринимателями было решено пустить на развитие сферы отдыха и туризма в Боровлянке;

– выделены средства на ремонт памятника В.И. Ленину в Новоселезнево (причём задолго до публикации статьи по этой проблеме В. Ляпина в районной газете);

– в районе идёт активный диалог власти с руководителями предприятий и организаций, хозяевами ЛПХ, предпринимателями, да и всеми жителями района. Главой проводятся выездные приёмы граждан каждой сельской территории.

В ближайших планах районной власти – проведение эффективной кампании по выбору Президента России, создание благоприятной привлекательной среды для инвесторов и предпринимателей, активизация работы органов территориального общественного самоуправления.

Как всегда, журналисты поделились с главой района своими проблемами, задали много вопросов и получили на них исчерпывающие ответы.

В заключение Татьяна Александровна Богданова поблагодарила коллектив ИИЦ «Наша жизнь» за сотрудничество, внимание к людям труда и прославление земляков, работающих на благо родного района.

Нина РОСТОВЩИКОВА

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Обучающие видеоролики

На портале услуг Тюменской области появились первые видеоинструкции для жителей Тюменской области. Обучающие ролики призваны рассказать пользователям простым языком, как получить услугу. Сегодня доступны четыре пошаговых видео: как записаться на приём к врачу через личный кабинет, получить льготы на проезд в общественном транспорте, каким образом возместить расходы на оплату жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, как воспользоваться услугой по получению регионального материнского капитала.

Работа по наполнению портала информационными и обучающими роликами продолжается. Доступ к portalу услуг Тюменской области осуществляется по единому логину и паролю.

Зарегистрироваться на портале gosuslugi.ru можно как самостоятельно, так и с помощью многофункциональных центров (МФЦ).

Православные встречи

В Афонькинской библиотеке для участников художественной самодеятельности дома культуры и читателей библиотеки прошёл обзор литературы о православных значимых датах под названием «От Пасхи до Рождества». Россия – это страна, которая наряду с высокоразвитой современной культурой бережно хранит традиции своих народов. Христианство подарило россиянам такие замечательные праздники, как Пасха, Рождество и обряд Крещения, а язычество – Масленицу и Ивана Купалу.

Участники мероприятия узнали об истории возникновения этих праздников и о традициях их проведения. Духовная жизнь человека – это прежде всего внутренняя жизнь. Надо больше внимания уделять состоянию души и совести, стремиться жить по заповедям Божиим, постоянно следить за мыслями, чувствами, никого не осуждать, ни на кого не раздражаться и всех прощать. Чему и учит нас православие.

Прокурорская проверка

Прокуратурой Казанского района проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства при формировании бюджетов муниципальных образований Казанского района на 2018 год. Как сообщил помощник прокурора Н.И. Луциков, за время проверки выявлен ряд нарушений, допущенных администрациями муниципальных образований.

В частности, в бюджетах муниципальных образований не предусмотрено создание резервных фондов, денежные средства которых направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, например, связанных с ликвидацией чрезвычайных ситуаций.

Прокурором района на имя глав муниципальных образований Казанского района внесено 13 представлений с требованиями устранить выявленные нарушения закона.

Сибирский бренд

Маленький соболь стал символом туристического бренда Тюменской области «Visit Tyumen», который недавно презентовали журналистам.

Дизайн бренда назвали уникальным. В отличие от других российских регионов, жители региона решили не делать бренд вычурным, а просто взяли зверька семейства кунных из герба и превратили его в «главного героя» туристической отрасли Тюменской области.

– Фигура соболя символизирует собой богатство, основание Сибири и историческую составляющую, – рассказывает директор департамента потребительского рынка и туризма Андрей Пантелеев.

Готовый логотип отныне будет использоваться на всевозможных стендах, маркировках (как бренд «Покупаем тюменское»), сувенирной продукции, одежде и многих других товарах.

Профилактика простуд

С наступлением зимних холодов часто возникает резонный вопрос о том, как не простудиться. Учёные выяснили, что при низких температурах организм не способен вырабатывать достаточное количество белков, которые подавляют развитие простудных вирусов. Поэтому, помимо использования тёплой одежды, возьмите на заметку несколько простых правил. Во первых, регулярно бывайте на свежем воздухе и правильно питайтесь. Употребляйте больше овощей, фруктов, орехов и зелени – это лучшие витамины. По возможности закаляйтесь, принимайте контрастный душ. Когда ваше тело привыкнет к холоду, попробуйте обливаться холодной водой. Занимайтесь зимними видами спорта или физической работой на улице. Ну и, конечно, лучшей профилактики простуды – русской бани с берёзовыми вениками – ещё никто не отменял.

Информации подготовил Артём ТАГИЛЬЦЕВ

КОМАНДИРОВКА ПО ТРЕВОЖНОМУ СИГНАЛУ

Невыносимая ветхость бытия

В редакцию позвонили жители деревни Новогеоргиевки родные сёстры Валентина Васильевна Сорокина и Пелагея Васильевна Архипова. Многие годы проработали они в сельском хозяйстве и сейчас находятся на пенсии. Обратились они в газету со своей насущной и нерешаемой проблемой, можно сказать, с последней надеждой. Вроде бы что надо пожилому человеку? Чистый воздух, тишина, речка, лес. Всё это у бабушек есть. Только вот с жильём своим захудалым они никак вопрос решить не могут. Жильё у них есть: целых два дома, а состояние — оставляет желать много лучшего.

Приехав по просьбе сестёр, начинаю обход с дома Пелагеи Васильевны. Снаружи вроде бы не всё так плохо, но когда я зашёл в помещение, сняв, как водится, туфли, почувствовал холод, идущий по полу. Пришлось по велению хозяйки немедленно обуться.

— Я вот так и хожу по дому в валенках весь день, — говорит Пелагея Васильевна.

Пенсионерка рассказала, как своими силами делала ремонт, набивала дранку, замазывала, красила, купила новую межкомнатную дверь, пожалуй, одно из главных украшений дома, но как бороться с трещинами в стенах, разрушающимся фундаментом и провисшим потолком она не знает. Несколько лет прошло с тех пор, как дом специальной комиссией признан ветхим на 80%, и делать в нём ремонт бессмысленно.

Направляемся в гости к Валентине Васильевне. Вид её дома вызывает, прямо скажем, чувство безнадёги и уныния. Нового в нём только разве что табличка с номером да названием улицы. Дом как будто говорит всем своим видом: «Я держался сколько мог, но больше не могу!»

По периметру двора — огромная поленница дров на зиму. «Большая часть пенсии уходит на них», — жалуется В.В. Сорокина. Внутри избы

та же самая картина, что и в предыдущем жильё. Покосившиеся окна, не закрывающиеся межкомнатные двери и холод. Хозяйка, конечно, старается создать уют, но что толку облагораживать трухлявые стены. По словам сестёр, стояли они в очереди на расселение по программе ветхого жилья, но их с этой очереди убрали.

— Как же родственники, дети совсем не помогают вам? — спрашиваю я бабушек.

— Чаше мы им помогаем, чем

помочь? — спрашивают меня сёстры со слезами на глазах. Немного успокоив пожилых женщин, обещаю им разузнать в администрации Казанского района, возможно ли как-то исправить положение и как вообще проходит работа по расселению людей из ветхого жилья.

По словам начальника управления градостроительства, земельных и земельных отношений Я.В. Мазуровой, помочь с жильём женщинам в связи с их нынешним статусом, к сожалению, нель-



Гуляет ветер по избе П.В. Архиповой



Тяжело выживать в деревне, особенно пенсионерам. Несладко приходится В.В. Сорокиной (слева) и П.В. Архиповой из Новогеоргиевки

они нам. Детей вырастили, сейчас внуков надо поднимать: кто учится, а кто ищет работу. А где её найдешь сейчас хорошую в сельской местности? Нам многого не надо, только были бы стены добротные, пол да потолок. Может, как то можно нам

зая. Закон гласит, что собственники жилья сами должны о нём заботиться. К малоимущим гражданам сестры не относятся. Что тут скажешь? Опытный юрист, может, и помог бы бабушкам каким-то образом разобраться в ситуации, под-

сказать какие-то пути, чтобы, к примеру, пересмотреть заключение комиссии, назначить новую и определить статус сестёр как малоимущих, ведь, судя по состоянию их жилья, это действительно так. Но, чтобы нанять юриста, тоже нужны сред-

ства, и немалые, а где их взять пенсионерам.

Справедливости ради надо сказать, что борьба с ветхим жильём в Казанском районе ведётся и, судя по цифрам, весьма активно.

Как сообщила главный специалист управления градостроительства, земельных и земельных отношений И.В. Санникова, в рамках программы расселения из ветхого жилья с 2013 по 2017 год в Казанском районе расселено 34 дома как муниципальных, так и частных. Новое жильё, общая площадь которого составила 2840 кв. м, получили 230 человек. Планируется также расселение жильцов ещё одного дома в деревне Копотилово.

Ветхое жильё в России — одна из самых острых проблем на сегодняшний день. Из года в год, несмотря на предпринимаемые меры, количество такого жилья всевозрастающее. Новые дома строятся, но их мало. Если работающее сельское население может как-то подлатать, подколлотить, подправить сваи дома, то о пенсионерах и говорить нечего. Откуда у них средства на приобретение хотя бы не нового, но вполне пригодного жилища?

Грустно, конечно, от всей этой ситуации. Бабушкам остаётся только одно: переехать к родственникам. Да только не поедут они, потому что, как и многие родители, не хотят никого обременять.

Артем ТАГИЛЬЦЕВ
Фото автора

К категории малоимущих не относятся

Редакция газеты обратилась в администрацию района за разъяснениями по поводу данной ситуации

Администрация Казанского муниципального района на обращение Сорокиной Валентины Васильевны и Архиповой Пелагеи Васильевны по жилищному вопросу сообщает.

Архипова Пелагея Васильевна обращалась с заявлением о постановке на учёт нуждающейся в жилом помещении по договору социального найма по категории «малоимущие». Распоряжением администрации Казанского муниципального района от 16.02.2016 г. № 197 П.В. Архиповой было отказано в принятии на данный учёт по следующему основанию:

— представлены документы, которые не подтверждают право состоять на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договору социального найма из жилищного фонда Казанского муниципального района, а именно по данным похозяйственного учёта администрации Афонькинского сельского поселения в собственности имеется жилой дом, в котором она проживает, общей площадью 48,0 кв.м. По заключению межведомственной комиссии от 30.12.2015 г. № 225 в жилом доме рекомендуется провести капитальный ремонт.

По данным филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области» от 27.01.2016 г. № 72/001/255/2016-12625 за П.В. Архиповой зарегистрировано право собственности на объект недвижимости:

— земельный участок категории: земли сельскохозяйственного назначения, с кадастровой стоимостью 144 813,29 рубля.

Сорокина Валентина Васильевна распоряжением администрации Казанского муниципального района от 13.12.2017 г. № 1622 согласно подпунктам 2, 6 части 1 статьи 56 Жилищного кодекса РФ — «утрата гражданами оснований, дающим им право на получение жилого помещения по договору социального найма», «выявление в представленных документах в орган, осуществляющий принятие на учёт, сведений, не соответствующих действительности и послуживших основанием принятия на учёт, а также неправомерных действий должностных лиц органа, осуществляющего принятие на учёт, при решении вопроса о принятии на учёт» снята с учёта нуждающихся в жилом помещении по договору социального найма по следующим основаниям:

— в собственности у Сорокиной В.В. по данным похозяйственного учёта администрации Афонькинского сельского поселения имеется жилой дом, в котором она проживает по настоящее время, общей площадью 42,1 кв.м. По заключению межведомственной комиссии от 30.12.2015 г. № 221 требуется проведение капитального ремонта. Кроме того, по адресу проживания значится земельный участок кадастровой стоимостью 173650 рублей с учётом среднедушевого дохода В.В. Сорокиной.

Размер дохода, приходящегося на П.В. Архипову и В.В. Сорокину, и стоимость имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими превышают размеры тысячекратного

минимального размера оплаты труда, установленного в Российской Федерации (100,00 руб.), т.е. 100,00 x 1000,00 руб. = 100 000,00 руб. на 1 члена семьи.

Согласно ст. 49 Жилищного кодекса Российской Федерации право на обеспечение жилыми помещениями по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда имеют малоимущие граждане. Из государственного жилищного фонда Тюменской области отдельные категории граждан, принятые на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях, органами местного самоуправления, определённые статьёй 7 Закона Тюменской области от 07.10.1999 г. №137 «О порядке учёта граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых им по договорам социального найма, и предоставления жилых помещений в Тюменской области». Основания для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, определены статьёй 51 Жилищного кодекса РФ.

В соответствии с постановлением администрации Казанского муниципального района от 10.10.2013 г. № 75 «Об установлении учётной нормы площади жилого помещения, размера дохода и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими, а также нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма» установлена учётная норма площади жилого помещения (минимальный размер площади жилого помещения, исходя из которого определяется уровень обеспеченности граждан общей площадью жилого помещения в целях их принятия на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях) в размере 15 кв. м общей площади жилого помещения на

одного члена семьи.

В целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда установлены размеры:

— дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в размере величины прожиточного минимума на душу населения, установленно по Тюменской области;

— стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи, подлежащего налогообложению — тысячекратного минимального размера оплаты труда, установленного в Российской Федерации.

В соответствии со статьёй 8.4. вышеуказанного Закона, размер стоимости имущества, подлежащего налогообложению, находящегося в собственности членов семьи, учитывается исходя из данных кадастровой стоимости недвижимого имущества, земельных участков, заявленной гражданином стоимости транспортных средств (в случае несогласия органа местного самоуправления с оценкой стоимости транспортного средства она определяется экспертными организациями).

На основании вышеизложенного, в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации, а также статьи 6 Федерального закона от 21.07.1997 г. № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», П.В. Архипова и В.В. Сорокина обеспечены жилым помещением на территории Казанского муниципального района и не относятся к категории «малоимущие».

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

ЭКОЛОГИЯ

Приведи в порядок свою планету

Ульяна Сахарова, семиклассница Казанской школы, стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса школьных сочинений в номинации «Души прекрасные порывы». В конкурсе приняли участие более двухсот учащихся с 4 по 11 класс образовательных учреждений Тюменской области.

По словам Ульяны, участие в конкурсе помогает поверить в свои силы, проявить творческие способности, сконцентрироваться на создании собственного произведения, которое было бы интересно прочитать другим.

Из пяти предложенных для написания конкурсной работы направлений Ульяна выбрала самое, по её мнению, актуальное: «Приведи в порядок свою планету». И написала рассказ о возможной экологической катастрофе. Идея фантазийного рассказа заключалась в том, что люди, бездумно губящие матушку-природу, засоряя её отходами и отходами, в конечном итоге могут лишиться всех благ, которые она нам дарит – чистого воздуха, воды и продуктов питания. Глав-

ная героиня рассказа Елена Червонова всеми силами борется с проблемами экологии: создаёт экологическое сообщество, встречается с губернатором области и бьёт тревогу во всех социальных сетях. Эта тема захватывает все её мысли, и однажды девушка видит страшный сон, в котором планете постигает катастрофа. Сон настолько отчётливый, что Лена просыпается в холодном поту.

Увидев за окном чистое зелёное поле, девушка обрадовалась. А голос по радио сообщил, что в этом месяце резко возросло количество желающих помочь природе. Лена и её единомышленники постарались на славу. Столько мусора убрать!

Учитель русского языка и литературы Елизавета Васильевна Первухина, которая подготовила юную писательницу к участию в конкурсе, заметила:

– Сочинение всегда было и будет самым сложным видом письменной работы, и нужно иметь колоссальный талант, чтобы справиться с ним так успешно, как это получилось у нашей победительницы. Со стороны учителя невероят-



Ульяна Сахарова (слева) со своей учительницей Е.В. Первухиной

но важно вовремя заметить эти способности у одарённого школьника и понять, над чем стоит поработать, чтобы их развивать.

Сочинение Ульяны Сахаровой опубликовано в сборнике луч-

ших работ регионального этапа Всероссийского конкурса сочинений – 2017.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото из архива Казанской школы

Родилась в рубашке

Анастасия Тимофеевна Плесовских 18 января отмечает свой 75-летний юбилейный день рождения. Много лет назад её отец на одном торжественном мероприятии рассказал эпизод из жизни, связанный с появлением его дочери на свет.

Жили Чебаков Тимофей Абрамович и его жена Александра Агафоновна в деревне Новоалександровке и ждали прибавления в семействе – рождения четвёртого ребёнка.

Шёл 1943 год. Великая Отечественная война. Тимофей работал в колхозе трактористом. На фронт не брали, так как у него была бронь. И в тылу был фронт – только трудовой. Нужно было сеять, пахать, убирать хлеб, косить сено, сохранять скот, одним словом, работать. Нужно было кормить армию. Жили в тылу под лозунгом: «Всё для фронта, всё для победы!».

Когда заканчивались сезонные полевые работы, технику готовили к следующему году, ремонт проводили в Ильинской машинно-тракторной мастерской (МТМ). Там и жили, дома бывали редко.

И вот жена Тимофея решила навестить мужа. Собрала она немного продуктов, свежее бельё и поехала с попутной подводой. Но случилось так, что попала она в родильное отделение Ильинской больницы, где в канун христианского

праздника Крещения Господня появилась на свет наша нынешняя юбилярша.

Вот подошло время забирать дочь и мать из больницы и везти домой. Не было в то время ни автобусов, ни автомобилей. Весь транспорт – лошадь да сани. Надел он тулуп на жену, укутал дочурку в шубу, усадил обеих в сани, прикрыл одеялом и отправились они в дальний путь. Только выехали за Ильинку, подул ветер и начался снегопад, закружила пурга, дорогу быстро перемело. Кругом лес, нигде не видно ни огонька, ни встречного путника, ни попутчика. По бездорожью лошадь шла тяжело. Стало вдруг страшно, что дочка может задохнуться в шубах или все вовсе замёрзнут. Но лошадь – умное животное. Она чувствовала, где дорога, и привезла путников прямо к дому. Радости не было предела.

Рассказав свою историю, Тимофей Абрамович прослезился. Видимо, для него это были тяжёлые воспоминания, а может быть радовался, что дочка осталась жива-здоровая и жизнь продолжается.

Уже в конце 1943 года он попал на фронт, был танкистом, сражался на Курской дуге. Вернулся домой с победой! После войны перевёз семью в Казанское.

Дочка Тася (так её звали в семье) росла. После окончания школы поступила в Петропавловское

строительное училище, потом вернулась в Казанское и вышла замуж за моего брата Виталия Ивановича Плесовских.

Молодые жили дружно, любили друг друга и во всём поддерживали. Построили добротный дом, вырастили сына, дождалась внука. Вместе они прожили 48 лет, мечтали дожить до золотой свадьбы и обвенчаться. Но судьба распорядилась по-другому. Ушёл из жизни любимый человек. Больно и пусто стало на душе, но время лечит.

Жизнь свою Тася посвятила счётной работе: была продавцом и кассиром сначала в аптеке, затем в госбанке. Двадцать два года отдала она этой ответственной работе. Миллионы рублей прошли через её руки, ведь счётных машин в банках в то время не было. Работу свою Анастасия Тимофеевна любила, в коллективе её уважали, администрация не раз поощряла благодарностями.

После выхода на заслуженный отдых она полностью посвятила себя семье. Дома у неё чистота и уют, много цветов. По вечерам моя героиня занимается рукоделием, летом трудится на приусадебном участке, выращивает овощи и цветы, фруктовые деревья, ягодные кустарники. Анастасия Тимофеевна – отменная хозяйка. Осенью, когда наступает пора заготовок, каких только вкусностей она не готовит! К



Анастасия Тимофеевна Плесовских – добрейшей души человек

тому же, она заботливая жена, мать и бабушка.

С молодых лет Анастасия участвовала в художественной самодеятельности, ездила с концертами в сельские клубы, на полевые станы. До сих пор она участница хора ветеранов в районном доме культуры. Общение с людьми даёт ей заряд бодрости и хорошего настроения.

От имени многочисленных родных – Чебаковых, Шевчук, Плесовских, Гиричевых – поздравляем тебя, дорогая, с юбилеем, желаем долгих и счастливых лет жизни. Живи и радуйся каждому прожитому дню.

А. ШЕВЧУК
с. Казанское
Фото из архива автора

ЛЮБОПЫТНО

Новогодние рекорды

Компания «Ростелеком» подвела итоги работы сетей связи в дни новогодних каникул: специалисты подсчитали, сколько было сделано звонков, куда жители региона чаще звонили и какие фильмы смотрели.

Так, в период с 30 декабря 2017 года по 8 января 2018 года абоненты стационарной телефонии в Зауралье совершили 788 200 вызовов и проговорили более 3 млн. минут. Чаще всего (75%) жители региона звонили по местной связи. Из междугородных направлений любимыми у жителей региона по-прежнему остаются Екатеринбург, Ханты-Мансийск и Москва.

В среднем длительность звонка по домашнему стационарному телефону в новогоднюю ночь и праздники составляла 2,5 минуты. Самый продолжительный разговор зафиксирован в Тюмени: в новогоднюю ночь абонент общался по домашнему телефону 3 часа 40 минут.

«Стационарный телефон, особенно в новогоднюю ночь, остаётся гарантом качества соединения и возможности дозвониться до адресата. Пик нагрузки пришёлся

на первые часы нового года, когда абоненты активно поздравляли друг друга, – отмечает директор филиала в Тюменской и Курганской областях компании «Ростелеком» Игорь Волков. – При этом перегрузок не наблюдалось, сеть отработала стабильно и без потерь вызовов. Для обеспечения работоспособности сети в праздничные дни мы заранее провели дополнительный инструктаж для технического персонала, организовали дежурство бригад, устано-

вили специальные настройки на коммутационном оборудовании».

В новогодние каникулы тюменцы активно пользовались Интерактивным ТВ и его сервисами. Наиболее востребованным стал сервис «Видеопрокат». Самый рейтинговый по количеству просмотров – сериал «Отчаянные домохозяйки». В ТОП-3 также вошли «Викинг» и «Игра престолов». У юных телезрителей в новогодние каникулами хитами стали «Смешарики», «Фиксики» и «Малышарики».

Пресс-служба
ПАО «Ростелеком»

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Как не стать жертвой мошенников

Сотрудники полиции отделения МВД Казанского района призывают граждан быть осторожными в обращении с банкнотами, особенно номиналом в 1 тысячу, 5 тысяч рублей, а также с появившимися недавно в обороте купюрами номиналом в 2 тысячи рублей. В праздничные дни некоторые нечистые на руку люди, пользуясь спешкой и невнимательностью населения, пытались сбыть поддельные купюры либо сувенирные банкноты, так называемые «билеты банка приколов».

Стражи правопорядка напоминают, что подобные денежные знаки не являются деньгами, их использование в качестве платёжного средства является уголовно наказуемым деянием, которое квалифицируется частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса РФ как мошенничество, за которое предусматривается наказание в виде лишения свободы сроком до 2-х лет. Мошенники, использующие «билеты банка приколов» или поддельные купюры, совершают преступления, жертвами которых становятся наиболее доверчивые граждане. Чтобы не стать жертвой мошенников, внимательно проверяйте денежные средства, попадающие вам в руки. Подобные деньги имеют заметные отличия от настоящих денег, поэтому ваша личная внимательность поможет вам избежать мошеннических действий.

Если вы все-таки стали жертвой мошенников, незамедлительно сообщите о случившемся в правоохранительные органы.

Т. ВЯЗОВИКОВА,
инспектор отделения ГИБДД

СООБЩАЕТ ГИБДД

Пьяным сел за руль – ответишь по закону

За двенадцать месяцев 2017 года сотрудниками ОГИБДД Казанского района к административной ответственности привлечено 129 водителей, управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. К уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, совершённое повторно, привлечено 32 водителя по ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации: «нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию».

Напомним, что с 1 июля 2015 года за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения предусмотрено уголовное наказание. Водитель может быть привлечён к уголовной ответственности в следующих случаях: если он уже лишен права управления за езду в нетрезвом виде; если водитель не имеет права управления транспортным средством, но был привлечён к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения; если у водителя имеется судимость за ДТП, которое он совершил в состоянии опьянения.

Обращаем ваше внимание на то, что лицо считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.

Сотрудники ГИБДД призывают граждан соблюдать правила дорожного движения, ведь их нарушение приводит к трагическим последствиям.

Т. ВЯЗОВИКОВА,
инспектор отделения ГИБДД

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Уберегите лошадей от болезни

Коневодство стран, где регистрируется инфекционная анемия (ИНАН) лошадей, терпит большие экономические потери. Летальность при первичных вспышках болезни доходит до 80 %. Особенно больших расходов требует проведение сложных мероприятий по диагностике, профилактике и ликвидации болезни.

Инфекционная анемия лошадей – остро или хронически протекающая болезнь однокопытных, характеризующаяся постоянной или рецидивирующей лихорадкой, более или менее выраженным малокровием в период повышения температуры, нарушением функции сердечно-сосудистой системы и длительным скрытым вирусно-

сительством.

Возбудитель болезни – РНК-содержащий вирус – через кровь распространяется по всем органам и тканям животного. Он слабоустойчив к высоким температурам, низкие температуры оказывают на него консервирующее действие.

В естественных условиях инфекционной анемией болеют лошади всех возрастов, ослы и мулы. У жеребят болезнь часто заканчивается смертью. Источником возбудителя инфекции служат больные лошади, а также лошади с латентным течением болезни, у них вирусносительство может продолжаться до 18 лет. В организм восприимчивых животных вирус попадает через кожу, слизистые обо-

лочку, пищеварительный тракт. Массовый лёт жалящих насекомых (июль – август) определяет летне-осеннюю сезонность инфекционной анемии.

Инкубационный период болезни продолжается в среднем 10 – 30 дней. Основные признаки болезни: лихорадка, слабость и исхудание лошади, расстройство сердечной деятельности и изменения картины крови. Различают сверхострое, острое, подострое, хроническое и латентное течение болезни. Острое течение болезни сопровождается повышением температуры тела до 40 – 41 °С и выше. Животное угнетено. Конъюнктивы и слизистые оболочки носа и рта гиперемированы. Характерны

кровоизлияния на третьем веке и на слизистой возле уздечки языка. Латентное течение болезни наблюдается у резистентных лошадей и характеризуется одиночными взлётами температуры тела через длительные промежутки времени (несколько месяцев). Такие животные внешне выглядят здоровыми, но являются вирусносителями, и это обстоятельство делает их опасными для здоровья других животных.

Диагноз ставят на основании серологического исследования.

Лечение не разработано, больных животных уничтожают. Для организации профилактики и мер борьбы с этой болезнью необходимо своевременно выявлять и уни-

чтожать больных лошадей. Для предупреждения заноса инфекционной анемии вновь прибывающих в хозяйство лошадей ставят на карантин и в течение 30 дней тщательно исследуют. При обнаружении в хозяйстве лошадей, подозрительных по заболеванию инфекционной анемией, их немедленно изолируют. После установления диагноза на инфекционную анемию в хозяйстве, на ферме или в отдельной конюшне вводят карантин.

При подозрении на заболевание инфекционной анемией лошадей, наличии характерных клинических признаков болезни нужно незамедлительно информировать об этом государственную ветеринарную службу.

Е. КОМОГОВ,
заведующий лабораторией
Казанского ветцентра

Реклама и объявления

Поздравляем!

любимую сестру, маму, тётю, бабушку **Валентину Александровну Богданову** с юбилеем!

Ты, как всегда, полна забот,
Ведь жизнь давалась нелегко,
Ах, сколько трудных, тяжких дней
По сердцу твоему прошло.
Ты заслужила в жизни радость
На много лет уже вперёд,
Так будь же счастлива, здорова
И каждый день, и каждый год.
В этот день прекрасный
Весь мир хотим тебе дарить,
И будь всегда счастливой –
От сердца не устанем говорить!
Пусть жизнь твоя течёт рекой,
Минувя камни и пороги,
И пусть обходят стороной
Тебя печали и тревоги!

**Сёстры Наталья, Тамара,
дочь Юля, племянники Наталья,
Мария, Александр,
внуки Владислав, Святослав,
Валерия, Ульяна**

дорогую подругу **Валентину Александровну Богданову** с юбилеем!
С тобою вместе мы росли,
С тобою много лет мы просто дружим.
Рядом в радости, рядом в беде,
Мы не верим всем басням досужим,
Что нет дружбы среди женщин нигде!
Поздравляю тебя, дорогая!
Будь счастливой, здоровой всегда,
Будь такой, какой я тебя знаю,
Ты такая мне очень нужна!

Людмила

Леонида Григорьевича Хилинско-го с юбилеем!
С днём рождения, наш любимый,
Муж и папа дорогой,
От души мы поздравляем
Тебя дружною семьёй.
Здоровье было чтоб в порядке,
Жить желаем лишь в достатке,
Чтоб ничего не огорчало,
Семья любовью согревала.
Супруга, дети, внуки

19 января с 9 до 17 часов в здании бывшего КБО (ул. Ленина, 22, 1 этаж) Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт: смена подошвы, полное обновление.

ПРОДАЮТ

благ. квартиру в 2-кв. доме (52,2 кв.м) или ОБМЕНЯЮ на 1-комн. квартиру. Телефон 8-950-490-25-24.

квартиру в 2-кв. доме с мебелью (62 кв.м, вода, канализация, зем. участок 13 кв.м). Тел. 4-13-51, 8-950-489-19-77.

из таёжной сосны **брус, полубрус, пиломатериал обрезной и необрезной, СРУБЫ любых размеров** с доставкой по району. Тел. 8-904-889-15-61.

ДРОВА.

Тел. 8-950-492-73-16.

отруби, пшеницу, ячмень, дроблёнку, овёс с доставкой. Тел. 8-922-072-69-98.

свинину с доставкой, **сало солёное**. Тел. 8-950-496-98-88.

говядину с доставкой (250 руб./кг). Тел. 4-23-52, 8-992-302-78-70.

РАЗНОЕ

Куплю жильё в Казанском или Новоселёвском за материнский капитал. Телефон 8-950-486-02-21.

АРЕНДА

Сдаются в аренду помещения и производственные площади. Тел. 8-904-462-32-84.

Сдаётся 1-комн. благ. квартира в Тюмени (район ТВЦ «Остров»). Тел. 8-929-200-63-20.

Сдаётся 1-комн. благ. квартира в районе детского сада «Колокольчик» (есть гараж). Тел. 8-908-871-46-24.

УСЛУГИ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел. 8-902-624-33-89, 8-932-200-33-89.

Ремонт холодильников любой сложности, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Тел. 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Такси «Свободное».
Тел. 8-952-678-46-80, 8-982-983-40-81.

Такси «Олеся».
Тел. 8-982-934-52-47, 8-952-672-37-20.



Такси «ЛЮБИМОЕ».

Тел. 4-25-10, 8-952-688-28-28.



Такси «АЛЬЯНС» – круглосуточно (от 50 руб.).
Тел. 4-30-30, 8-902-850-05-92.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот (4,5 куб.м). Тел. 8-992-312-04-53.

Вывоз жидких нечистот (от 5,5 до 7,5 куб.м). Тел. 8-912-996-71-85.

СПССК «Гарант» закупает КРС, молодняк, свиней, баранину. Тел. 8-929-263-72-37.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ, ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

Закупаем КРС, баранов живым весом. Тел. 8-902-623-42-32.

Катаные валенки, русские пимы – Лучшая обувочка для крутой зимы! Берегите ноженьки, особенно в мороз,

Где достать родимые – это не вопрос!

Голышмановские валенки-самокатки от производителя вы сможете приобрести 20 января на рынке с. Казанского.

ПРАЗДНИКИ закончились! «АБСОЛЮТ» предлагает: ВЕЛОСИПЕДЫ, снегокаты, ПЕДЯНКИ, коньки, РОЛИКИ, МЯЧИ спортивные, для ФИТНЕСА, скакалки, ОБРУЧИ, весы, НАСТОЛЬНЫЕ игры: ХОККЕЙ, футбол, БИЛЬЯРД, шашки, НАРДЫ, шахматы. «АБСОЛЮТ» – за ЗДОРОВЫЙ образ ЖИЗНИ!



20 января с 10 до 14 часов в «GAZ – ОПТИКЕ»

Врач-оптометрист проверит зрение на компьютере! Успейте: в январе – РАСПРОДАЖА!

Село Казанское, ул. Ленина, 13, отдельный вход (территория магазина «Низкоцен»).

Тел. 8-932-325-06-08.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Телефон 8-902-624-84-12.

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень: выезд в 1-30 ночи, обратно – во второй половине дня (ежедневно). Дополнительный рейс – в воскресенье, выезд в 16 часов. К вашим услугам а/м «Тойота» (6 мест). Тел. 8-992-312-58-89. Стоимость проезда – 700 рублей.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»: Казанское – Тюмень. К вашим услугам комфортабельный минивэн. Выезд в 1-30 ночи, из Тюмени – во второй половине дня. **ДНЕВНОЙ РЕЙС:** выезд в Тюмень в 16 часов, обратно – в 11 часов утра (ежедневно). Стоимость проезда – 700 рублей. Тел. 8-902-620-66-88.

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30 ночи и обратно – во второй половине дня. Стоимость проезда – 700 рублей (а/м «Хендай», 7-местный). Тел. 8-950-483-86-76.

ИП Долгих А.Н. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30 ночи и обратно – во второй половине дня (ежедневно). Стоимость проезда – 700 рублей (а/м «Hyundai»). Тел. 8-908-877-87-10.

ИП Бёрдов В.А. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30 ночи и обратно – во второй половине дня. Цена билета – 700 рублей (а/м «HYUNDAI», 7-местный). Тел. 8-904-888-55-19.

ИП Ковалёв Д.М. оказывает услуги по перевозке пассажиров в г. Тюмень на комфортабельном минивэне «HYUNDAI» (8-местный). Выезд в 1-30 ночи (ежедневно), из Тюмени – во второй половине дня. **ВНИМАНИЕ! ДНЕВНОЙ РЕЙС – ПО СУББОТАМ И ВОСКРЕСЕНЬЯМ:** выезд в Тюмень в 16 часов, обратно – в 11 часов утра. Цена билета – 700 рублей. Доставка вовремя вас, ваши вещи, документы! Тел. 8-950-486-70-98, 8-908-869-45-63.

ИП Туренин С.А. Микроавтобусы доставят пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1-30 ночи, обратно – во второй половине дня. Дополнительный рейс – в воскресенье, в 16 часов. Могу доставить вещи. Цена билета – 600 рублей. **Жителям деревень цена билета – 500 рублей.** Тел. 8-902-620-00-93.

Ответственный за выпуск рекламной страницы – зав.отделом продаж А.С. Попова. Режим работы отдела с 8 до 16 часов, перерыв на обед – с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

6+ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь»
Адрес редакции и издателя:
627420, с.Казанское, Тюменская область, ул.Ленина, 11
e-mail: ourlife72@mail.ru
www.ourlife72.ru
www.нашажизнь72.pф

Телефоны:
4-10-77 – главный редактор
4-25-95 – редактор
4-24-01 – ответственный секретарь
4-10-21 – отдел информации
4-32-84 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телестудия
4-32-90 – радиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» АО «Тюменский издательский дом» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17)
Время подписания в печать: по графику – в 8 часов, фактически – в 8 часов 16 января.
Объём 1 печатный лист
Тираж 4076 Заказ № 4

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.
И.о редактора Н.В. Ростовщикова
Индекс издания 54341